

Пояснювальна записка

до проекту розпорядження виконавчого органу
Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)
«Про затвердження робочого проекту «Термомодернізація (реконструкція)
будівель бюджетної сфери (Середня загальноосвітня школа I-III ступенів
№ 62 вул. Княжий Затон, 17-в м. Київ)»

1. Обґрунтування необхідності прийняття розпорядження.

На виконання розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 04 травня 2012 року № 711 «Про виконання робіт з розробки проектно-кошторисної документації та будівельно-монтажних робіт з термомодернізації будівель бюджетної сфери» комунальним підприємством «Група впровадження проекту з енергозбереження в адміністративних і громадських будівлях м. Києва» за рахунок коштів бюджету м. Києва у 2017 році замовлено розробку проектно-кошторисної документації об'єкта: «Термомодернізація (реконструкція) будівель бюджетної сфери (Середня загальноосвітня школа I-III ступенів № 62 вул. Княжий Затон, 17-в м. Київ)».

Експертизу робочого проекту проведено експертною організацією - Державним підприємством «Державний науково-дослідний та проектно-вишукувальний інститут «НДІПРОЕКТРЕКОНСТРУКЦІЯ» та отримано експертний звіт від 10 жовтня 2017 № 3158/е/17.

Техніко-економічні показники надано проектною організацією ТОВ «ПРОМСЕРВІСПРОЕКТ» та погоджено замовником виконання робіт - комунальним підприємством «Група впровадження проекту з енергозбереження в адміністративних і громадських будівлях м. Києва».

В рамках проведення термомодернізації (реконструкції) будівлі бюджетної сфери передбачено виконання комплексу робіт для зменшення витрат теплової енергії будівлею, а саме:

- утеплення стін, даху та підлоги;
- заміну вікон та дверей;
- реконструкцію внутрішніх інженерних мереж.

Об'єкт належить до III категорії складності, клас наслідків ССЗ.

Втілення в життя проектних ідей дасть можливість забезпечити зменшення витрат з бюджету міста на утримання будівлі навчального закладу.

2. Мета і шляхи її досягнення.

Метою прийняття цього розпорядження є затвердження робочого проекту по об'єкту «Термомодернізація (реконструкція) будівель бюджетної сфери (Середня загальноосвітня школа I-III ступенів № 62 вул. Княжий Затон, 17-в м. Київ)»

Досягнення поставленої мети здійснюється шляхом видання розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації).

3. Правові аспекти.

Проект розпорядження підготовлено відповідно до пункту 10 статті 22 Закону України «Про столицю України – місто-герой Київ», постанови Кабінету Міністрів України від 11 травня 2011 року № 560 «Про затвердження

Порядку затвердження проектів будівництва і проведення їх експертизи та визнання такими, що втратили чинність, деяких постанов Кабінету Міністрів України».

4. Фінансово-економічне обґрунтування.

Реалізація цього розпорядження не потребує виділення коштів з міського бюджету.

Виконання робіт з термомодернізації (реконструкції) будівлі бюджетної сфери (Середньої загальноосвітньої школи I-III ступенів № 62 вул. Княжий Затон, 17-в м. Києва) передбачається проводити за рахунок коштів бюджету м. Києва відповідно до показників Програми економічного та соціального розвитку м. Києва на 2017 рік та наступні роки. Загальна кошторисна вартість робіт, відповідно до експертного звіту «Державного підприємства Державний науково-дослідний та проектно-вишукувальний інститут «НДПРОЕКТРЕКОНСТРУКЦІЯ» від 10 жовтня 2017 року № 3158/е/17 складає 40120,632 тис. грн.

Обсяг фінансування робіт у 2017 році відповідно до Програми економічного і соціального розвитку м. Києва на 2017 рік, затвердженої рішенням Київської міської ради від 12 грудня 2016 року № 553/1557 з наступними змінами та доповненнями, становить 544,0 тис. грн.

5. Позиція заінтересованих органів.

У ході погодження зазначеного розпорядження всі пропозиції і зауваження заінтересованих сторін будуть враховані.

Розпорядження не зачіпає інтересів інших органів.

6. Регіональний аспект.

Проект розпорядження не впливає на розвиток адміністративно-територіальних одиниць.

При цьому, роботи, що будуть виконані після затвердження робочого проекту по об'єкту: «Термомодернізація (реконструкція) будівель бюджетної сфери (Середня загальноосвітня школа I-III ступенів № 62 вул. Княжий Затон, 17-в м. Київ», призведуть до зменшення споживання теплової енергії будівлі. Це дозволить теплогенерувальній компанії направити вивільнену теплову енергію на інші об'єкти регіону.

7. Громадське обговорення.

Проект розпорядження не потребує громадського обговорення.

8. Прогноз результатів.

Видання розпорядження дозволить затвердити робочий проект для подальшого виконання робіт з термомодернізації (реконструкції) будівлі бюджетної сфери (Середньої загальноосвітньої школи I-III ступенів № 62 вул. Княжий Затон, 17-в м. Києві, що призведе до зменшення експлуатаційних витрат на її утримання.

Директор Департаменту житлово-комунальної інфраструктури



Д. Науменко